

Металлургия нового тысячелетия

Дата события: 16-18 мая 2011 г.

16 мая 2011 года в Сибирском федеральном университете стартовала международная конференция молодых учёных и специалистов «Актуальные вопросы металлургии цветных металлов».

Конференция впервые проводится Институтом цветных металлов и материаловедения СФУ с целью обобщения опыта вузов, исследовательских организаций и промышленных предприятий и их взаимодействия по вопросам развития и совершенствования технологий производства цветных металлов, а также представления новых разработок.

*«Сейчас металлургия переживает «второе рождение», активно внедряются новые методы организации производства и новые технологии, — отметила председатель оргкомитета конференции, заведующая кафедрой металлургии цветных металлов СФУ **Наталья Белоусова**. — В последнее время преобладают многопрофильные конференции, включающие в себя слишком широкий круг вопросов. Задача нашего мероприятия — дать толчок молодым специалистам, студентам и аспирантам, заинтересовать их в эффективном внедрении идей и результатов на производстве».*

В программе конференции — пленарные и секционные заседания по следующим направлениям:

- обогатительные технологии в металлургии,
- металлургия тяжелых цветных металлов,
- металлургия легких цветных металлов,
- металлургия благородных металлов,
- химия цветных металлов, новые материалы,
- физико-химические свойства металлических и шлаковых расплавов,
- экология и охрана труда в цветной металлургии.

Работа конференции продлится до 18 мая.

Место проведения: пр. Красноярский рабочий, 95.

Пресс-служба СФУ, 16 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8100>